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3. STROMUNGS MECHANK
w PhysKalisches Problem:

Gesucht (st das S'l-ré'musz feld -
® Gescfaw«'acl{akec'fsfeld V(X.t)-'—(V,Urd),...,vd(kd)),
® Druckfeld pxt),

® Nichie fek{ g(’&%),
®
°

Tempem‘ur feld 6(xt)
Konzentrationen ¢ (x )= (cqtnt), . - ) f))r
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Eéqenschafen ( lowinar / turbuleat ) instatimar [s tahim/,
Komprescibel / mKomprecci'boel | recboungs belafle! [ rebung: -
ftel'_, .> in emem beschrankden ( ma"uJel'.'cltén)
Rec(teng,ebfel -52 o 52({) wa'hfencl des -Ze,’,‘ € aus
dem 'lempom/en ﬂ&henyéw{ [t,, te] < LT, T,
(?) uadfer der Wif”“'}j von Volumen - uad Oberflccbwn Kvelfle et :
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